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Referat skrevet af bestyrelsesmedlem Jens G. Friis.

Sted: Øhavsmuseet

Den 24. januar 2023 blev der afholdt et medlemsmøde for medlemmerne i Faaborg Kulturhistoriske Museumsforening. Emnet var præsentation og dialog om den nye strategi for Den gamle Gaard (DgG), som i forvejen var sendt ud til medlemmerne. Der var i alt ca. 50 fremmødte medlemmer. 

Mødet blev holdt på Øhavsmuseet, hvor formidlingsleder Anne Høyby indledningsvist bød velkommen til museet. Herefter bød formanden for foreningen, Ditlev Berner velkommen og overlod ordet til aftenens ordstyrer Gry Guldberg Friis, der kort skitserede rammerne for aftenens møde, herunder at der var tale om et orienterings- og dialogmøde, da den fremsendte strategi er godkendt af bestyrelsen. 

Ditlev gennemgik den udsendte strategi, og der henvises til vedlagte slides fra Ditlevs præsentation. 

Efter præsentationen og en velfortjent kaffepause var der en god og konstruktiv dialog om strategien – hvor der både var spørgsmål og konstruktive kommentarer til både strategi og den foreløbige handlingsplan for 2023-2025. Dialogen og spørgsmålene kredsede primært om det nye slogan; Den gamle Gaard – Faaborgs fristad, og om hvorvidt der fremover skal tages entré. I forhold til slogan bød flere medlemmer ind med alternative forslag, og formanden sagde, at bestyrelsen vil lytte til forslagene, men lovede samtidig ikke noget. 

Ditlev rundede mødet af med at konstatere, at bestyrelsen grundlæggende gerne vil stå på mål for den samlede strategi, samtidig med at den naturligvis respekterer de demokratiske spilleregler, der er i foreningen. 
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